
83. Generalversammlung des Frauenturnvereins Möhlin

Zusammen mit 62 Turnerinnen konnte der Vorstand Sonja Hurni zu ihrer Sage und Schreibe 60-jährigen Mitgliedschaft im FTV Möhlin gratulieren! Wir freuen uns sehr, dass es so eine langjährige aktive Turnerin in unseren Reihen gibt. Der Vorstand konnte noch weiteren 7 Frauen, die über 50 Jahre dem FTV angehören, gratulieren.
Durch die GV führte uns die Präsidentin Erika Conus zügig, alle Traktanden wurden mit grossem Mehr angenommen. Die Jahresberichte von den einzelnen Abteilungen wurden mit vielen Fotos umrahmt, was jeweils Einiges zu schmunzeln gab. Bedankt wurde vorallem den Leiterinnen, die stets für jede Turnstunde ein neues interessantes Fitnessprogramm zusammenstellen.
Bereits freuen wir uns auf das Programm das uns durch das nächste Vereinsjahr begleitet.
Es ist vielversprechend und abwechslungsreich, nebst Turnfest in Breitenbach, eintägiger Wanderung, wird wohl das Sommerprogramm spannend werden. Auch ein paar Turnerinnen werden an der diesjährigen Gymnestrada in Amsterdam teilnehmen. Wir freuen uns immer auf neue Gesichter - denn es ist nie zu spät mit dem Turnen zu beginnen.


