84. GV vom Frauenturnverein Möhlin

Die Versammlung, mit 74 stimmberechtigten Turnerinnen, verlief zügig. Die interessanten Jahresberichte rollten viele lustige und schöne Erlebnisse wieder auf. Es ist toll, was der FTV alles anbietet: vom 2-5jährigen Kind, können altersgerechte Turnstunden besucht werden. Die grossen Turnerinnen kommen sehr regelmässig in die wöchentlichen Stunden, machen aktiv mit. Anschliessend kann wer will, noch ins Restaurant um das gesellschaftliche Beieinander sein zu pflegen.
Ein grosses Dankeschön bekamen die Leiterinnen, für ihre abwechslungsreichen Vorbereitungen. Kein Aufwand ist zu gross, es wird mit vielen Geräten geturnt, Aerobic, Yoga und Pilates darf auch nicht fehlen. Es ist nicht verwunderlich, dass 6 neue Turnerinnen im Laufe des Jahres zu uns fanden. Auch wird trainiert für das Turnfest am 22. Juni in Laufenburg/Sulz.
Ja, ein Eintritt ist jederzeit möglich und du bist sehr willkommen. Die Turnstunden und die Kontaktperson, sowie das Jahresprogramm findest du auf unserer Webseite: www.ftv-moehlin.ch 
Was an dieser Stelle noch gesagt werden muss, es gibt 2 aktive Turnerinnen die tatsächlich die 50-jährige Mitgliedschaft feiern: Maja Cavigilli und Vreni Maurer. Herzliche Gratulation.

